



永康姑娘成为亚运交接仪式礼仪助手 从杭州市市长手中接过亚奥理事会会旗

记者 程轶华

2日晚,在雅加达亚运会交接仪式上,一位高挑的姑娘,身着绣有荷花和云纹图案的蓝色中式礼服,正安静地站在嘉宾身后。随后,她走到台前,接过杭州市市长手中亚奥理事会会旗,又缓缓走向舞台后侧,交给工作人员。姑娘美丽、自信、大方、从容,成为全场亮点。这位美女就是来自我们永康,名叫徐茵。她是当晚三位礼仪助手,唯一一位非礼仪专业的本科毕业生。

扎实的舞蹈基础让她 有良好体态

今年21岁的徐茵是土生土长的永康人,目前就读于浙江大学财务管理专业。她先后就读于实验幼儿园、大司巷小学、永康市第三中学、永康市第一中学。6日,她应邀回母校永康一中参加高三誓师大会,给学弟学妹们加油鼓劲!还给学弟学妹现场示范了礼仪要领。

徐茵说,这次除了浙江大学两位老师的厚爱,将这个难得可贵的机会推荐给她外,还离不开她从小练习舞蹈打下了良好的体态基础。

徐茵从7岁开始学钢琴,在读小学期间也一直学跳舞,还参加过好几届的永康华溪春潮演出。在初中时,她就考出钢琴A级。她说,父母刚开始让她学习跳舞和钢琴只是为了培养她的兴趣,陶冶情操。她自己也很喜欢跳舞和弹钢琴。大一的时候,她还曾是浙江大学礼仪队的一员,接受过专业的礼仪训练。大二时,她加入浙江大学啦啦操队,在多场大型校内外活动中有过精彩的表现,展示出了这方面的才能。

丰富的经验让她 通过严苛面试

凭借之前打下的良好基础,徐茵在后续的面试中,以突出的礼仪能力、交流能力、自我展示能力和语言能力,最终入选,成为三名礼仪助手之一参加本次活动。

对我来说,选拔最难的是第一轮才艺展示。当看到才艺展示、语言能力和综合能力测试这三大面试环节,徐茵不免心里有一些紧张,在面试之前,我有对自己的英语口语和听力进行提高练习,相比其他学校的艺术特长生,我作为一名普通的学生,其实没有特别亮眼的才艺。

为了既能表现自己的才艺,又能展示出当代大学生积极向上的精神风貌,徐茵想到了自己的日常爱好



跳舞和弹钢琴。于是她灵机一动,在面试官面前跳了段啦啦操,弹了段钢琴曲。后来导演告诉她,这次才艺选拔的其实不是才艺,而是自我展示的能力和与人沟通的能力。

徐茵顺利通过了三轮要求严苛的面试,并成为接过亚奥理事会会旗的礼仪助手。

培训期间自我加压 每天贴墙站

在接到亚组委通知的那一刻起,徐茵就认识到,这次是代表国家远赴印尼参与雅加达亚运会闭幕式,身上责任重大。一个站姿、一个手势,可能都会影响到世界各地观众对中国的印象。

为了让世界感受到中国大学生的风采,在一个半月的培训期间,她自己给自己开起了“小灶”,每天贴墙站,因为不是专业的,平时有一些小驼背之类的习惯都需要纠正,也是训练时感觉最累的一个环节。所以,主动找到同行的两位播音主持专业礼仪方面的伙伴,向她们请教更加专业的礼仪知识。

我以前也做过学生运动会闭幕式的志愿者,但是与这次感觉完全不

同。在雅加达,徐茵不只是一位礼仪助手,她还需要负责中印两国领导人交流时的翻译工作,特别是在交接仪式前的候场时,她更需要打起精神,随机应变。

相对于课本上的知识来说,日常化的交流中,词汇、语调会更加重要。因此,她还在暑假期间,一边实习,一边对自己的英语口语和听力进行提高练习。

在交接仪式上,当亚奥理事会主席艾哈迈德·法赫德亲王将亚奥理事会会旗交给中国奥委会主席苟仲文时,细心的观众会发现徐茵有一个轻微的颌首致意,这是反复排练沟通过后与嘉宾形成的默契,自然又大方。

感谢浙大 关于美的教育

浙大开放的氛围让我有很多对外交流的机会,到了大场面里会淡定很多。徐茵说。

据了解,在三位礼仪助手中间,徐茵所承担的任务最重,在接旗仪式上所站的位置也越靠近嘉宾,被直播摄像机反复扫到的概率更大。

在初次进入会场的第一次彩排中,就有人紧张到失态,但是凭借着参与大型活动的丰富经验,徐茵愣是没有一丝紧张,并最终出色地完成了任务。

但真正站到了台上,年轻的姑娘还是有些紧张:当时真的很紧张,因为不知道镜头什么时候会扫到我,只得一直保持紧张的微笑,肌肉都抖了。

唯一的小插曲出现在徐茵拿到旗子的那一刻。在平时排练过程中,礼仪助手都不会使用正式的会旗。所以当徐茵在现场接过旗子之后,整个人都愣了一下,没想到它那么重。她说。

徐茵的淡定得益于浙江大学极富特色的美育模式。她说,浙大的学习生活给她最大的帮助是视野的开阔。浙大学子身上体现的美,不仅包括外在美,更重要的是做人做事有真诚、对底层人物有态度。老师也一直教导他们,有聪慧品质,内心善良,独立正直,这才是真的美。

其实很感谢学校,特别是在学校礼仪队和啦啦操队的经历,让我能够迅速适应环境,并且处变不惊。徐茵说。



刷单赚零用钱 被骗1700元

警方提醒 利用网络刷单 违法

通讯员 胡双双 记者 叶宁

本报讯 兼职刷单,当日刷单,当日结算。网上随处可见的刷单广告看似门槛低,收益高,实则暗藏众多陷阱,不少骗子正是利用大家赚快钱的心理来实施诈骗。

9月1日,东城派出所接到一起兼职刷单被骗1700元的报案,受害人是一名12岁的中学生。

小欣(化名)在一个QQ群里看到刷单赚钱的推广广告,想着给自己赚点零花钱,便添加了对方的微信。随后,对方发来的一个100元返利300元,以此类推金额返利3倍的诱人广告。据说这是赞助商搞的限时活动,机会非常难得,并询问小欣要选择哪个档位的。小欣见如此简单就能赚钱,想也没想就回复要选择参加200返600的档位。随后,对方发来了一个二维码,让小欣先付款。

小欣通过扫一扫支付了200元后,对方回复称因为这是一场限时活动,200元以下的名额已经没了,现在只剩下400元和500元的档位,为了把握住机会,小欣立马又转了200元。随后,对方称还需再交500元的商家签证费用,才能正常给她返利3000元,小欣又按照要求把钱转了过去。

第一次转了200元,第四次转了800元,一共转了1700元。对方通过编造各种理由让小欣继续转账。由于对刷单了解的太少,就这样小欣拿着手机,在骗子的一步一步诱导下掉入骗局。

骗子为了增加可信度,还让小欣提供自己的收款码,说过会儿就将4888元的返利付给她。让她别急,慢慢等。小欣迟迟没等到所谓的返利,才意识到这是一场骗局。

小欣说自己才上初一,并没有经济来源,这些钱都是自己偷偷从妈妈微信里转出来的。事发后,她赶紧和妈妈说了自己的遭遇,在妈妈的陪同下一起到派出所报了案。

警方提醒,利用网络刷单是违法的,网店和刷客之间是虚假交易不受法律保护,就算你幸运没有遇到诈骗,帮助他人进行刷单、炒信、删除差评、虚构交易等行为,也将受到处罚。

声明

1397林璐遗失浙江广播电视大学2007年毕业证书,证书号:511615200706023877,声明作废。

营业执照遗失公告

1395永康市杭方金属工艺厂遗失永康市市场监督管理局2016年12月8日核发的统一社会信用代码为91330784056891180W营业执照(正、副本),声明作废。

永康市杭方金属工艺厂

2018年9月11日

营业执照遗失公告

1404永康市芝英聚能金属材料经营部遗失永康市工商行政管理局2013年7月18日核发的注册号为330784617038897营业执照(副本),声明作废。

永康市芝英聚能金属材料经营部

2018年9月11日

声明

1405永康市开创工贸有限公司遗失工行永康双铃分行核发的开户许可证,核准号:J3382000385501,声明作废。

营业执照遗失公告

1407永康市一丰奶茶店遗失永康市市场监督管理局2017年9月11日核发的统一社会信用代码为92330784MA29NYFW43营业执照(副本),声明作废。

永康市一丰奶茶店

2018年9月11日

声明

1407永康市一丰奶茶店遗失永康市市场监督管理局2017年9月13日发的食品生产经营许可证(副本),证号:浙餐07842017000452,声明作废。

欢迎刊登分类广告

讣告

原永康市住房和城乡建设局退休干部胡太华同志,于2018年9月9日中午11时36分在永康市第一人民医院病逝,享年85岁。遵其遗愿,丧事从简。

谨此讣告

永康市住房和城乡建设局

2018年9月11日

讣告

我夫胡太华,原永康市住房和城乡建设局退休干部,于2018年9月9日中午11时36分在永康市第一人民医院病逝,享年85岁,遵其遗愿,丧事从简。

妻:王兰春 携

大儿子胡挺 儿媳施莉瑛 孙女胡帅

二儿子胡伟 儿媳应艳 孙子胡旻 孙媳汪婷婷

三儿子胡明 儿媳陈继红 孙子胡屹东 胡屹中 泣告

2018年9月11日